

# Trump navnadil své příznivce tvrzením, že ti, kdo ukradli volby v roce 2020, budou stíháni

---

tadesco.org/trump-navnadil-sve-priznivce-tvrzenim-ze-ti-kdo-ukradli-volby-v-roce-2020-budou-stihani

12. září 2024

12. 9. 2024

sofie

čtení 2 min.

Prezident Donald Trump je opět on-line a svým příznivcům vzkazuje: pokud bude na podzim znovu zvolen, přijde hromadné zatýkání těch, kteří manipulovali s volbami v roce 2020.

Na své sociální síti *Truth* vydal Trump vzkaz, v němž tvrdí: „já a mnoho advokátů velmi pozorně sledujeme posvátnost prezidentských voleb v roce 2024, jelikož lépe než většina ostatních vím, k jakému bezpáteřnému podvádění a levárnám ze strany demokratů v prezidentských volbách v roce 2020 došlo.“

Dále nazývá to, co se stalo v roce 2020, „ostudou našeho národa!“. Trump varoval, že až se budou hlasy v roce 2024 sčítat, on a jeho spojenci je budou podrobovat „nejpřísnější profesionální kontrole.“

„Až vyhraju,“ křičel Trump, „ti lidé, podvodníci, budou stíháni v plném rozsahu zákona, což bude zahrnovat i dlouhodobé tresty odnětí svobody. To, aby se tato zvrácenost justice už nikdy neopakovala.“

„Nemůžeme dopustit, aby naše země dále upadala v národ třetího světa, to nedopustíme!“ Trump dodal. „Dejte si prosím pozor, tyto právní kroky se vztahují i na právníky, politiky, dárce, nelegální voliče a zkorumpované volební úředníky. Ti, kdo se podílejí na bezohledném chování, budou vyhledáni, dopadeni a stíháni v míře, jakou naše země bohužel ještě nezažila.“

## Vypustil Trump bažinu?

---

Z Trumpova sdělení není jasné, zda hodlá stíhat podvodníky z roku 2020, nebo zda se hodlá zabývat jen tím, co se mu stalo v roce 2020. V každém případě Trump vyslal první varovný výstřel, tentokrát to podvodníkům neprojde.

Účet „MJTruthUltra“ na síti X spekuloval, že Trumpův vzkaz obsahuje „vibrace hromadného zatýkání“, což pravděpodobně odkazuje na varování Q-Anons o budoucím hromadném zatýkání – nebo tohle snad Trump myslel, když neslavně varoval, že „se blíží bouře“?

Někteří spekulují, že Trump už všechny podvodníky v roce 2020 stejně chytil. Ještě v roce 2019 totiž Trump v rozhovoru při čekání na nástup na palubu *Marine One* rovnou řekl, že „bažinu už pochytil.“

„Všechny jsem je chytil,“ řekl Trump definitivně – podívejte se na [video](#). „Uvidíme, co se stane: Nikdo jiný než já by to nedokázal.“

Na nedávném shromáždění Národní asociace držitelů zbraní (NRA) v Texasu řekl Trump v podstatě totéž:

„Opravdu se díváme jen na film?“ ptal se ‚Noah‘ z webu [100percentfedup.com](#) „Byla snad většina z toho všeho co se děje za posledních 10 let napsána podle scénáře? Nebo alespoň silně ovlivněná?“

Noah se domnívá, že Trump možná stále používá prezidentskou pečeť a že lidé, kteří v současnosti vládou na světové scéně, nemusí být tak mocní, jak se zdá.

„Proto se objevilo mnoho lidí z FBI, CIA, ministerstva spravedlnosti a ochranné služby, kteří říkají, že pokud bude Trump znovu zvolen, opustí USA,“ napsal jeden z komentátorů a přidal další úvahy.

Zdroj: [naturalnews.com](#)

sponzorováno